

федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования
«Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»



УТВЕРЖДАЮ

Проректор по образовательной
деятельности

Л.В. Панкова



_____ 20__ г

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ

заключительного этапа студенческой олимпиады «ГАЗПРОМ»

Профиль «Техносферная безопасность»

Санкт-Петербург – 2024

ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ТУРА ОЛИМПИАДЫ

К участию во втором туре Студенческой олимпиады «Газпром» (далее – Олимпиады) допускаются победители (призёры) отборочного тура Олимпиады (далее – Участники).

Для допуска к заключительному этапу Олимпиады Участник должен зарегистрироваться на второй тур и иметь при себе документы согласно перечню, установленному Регламентом проведения Олимпиады.

Дата и место проведения заключительного этапа Олимпиады публикуются на официальном сайте Олимпиады (<https://studolymp.gazprom.ru>).

ФОРМА ПРОВЕДЕНИЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ЭТАПА

Заключительный тур проводится в очной форме.

Заключительный тур Олимпиады по профилю «Техносферная безопасность» проводится в форме решения задач, разработанных методической комиссией на основе междисциплинарного подхода. Содержание задач отвечает требованиям, предъявляемым ФГОС ВО к уровню знаний, навыков и умений бакалавров, обучающихся по направлению «Техносферная безопасность».

Заключительный тур Олимпиады по профилю «Техносферная безопасность» содержит задачи по следующим дисциплинам:

1. Охрана труда.
2. Защита в чрезвычайных ситуациях.
3. Пожарная безопасность.
4. Промышленная безопасность.
5. Экологическая безопасность.

Участникам Олимпиады предлагается решить 5 заданий. По каждой дисциплине будут представлена 1 задача. Все предложенные задания представляют из себя задачи с развернутым ответом. Ответ на задачу должен содержать промежуточные вычисления, описание хода решения и итоговый результат.

Участник Олимпиады по окончании отведенного времени сдает бланк с решением задач и все черновики, которые использовались при решении задач. По желанию Участник может сдать бланк ранее отведенного времени, при этом заключительный тур Олимпиады считается для него окончанным, и внесение записей в бланк больше не допускается.

Комиссия при вынесении оценок оценивает правильность, полноту решения, ясность логики, развернутость ответов.

ФОРМА ПРОВЕДЕНИЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ЭТАПА

До начала Заключительного тура Олимпиады Участников информируют о правилах проведения, количестве времени, отведенном на решение задач, времени и месте ознакомления с результатами и порядке подачи апелляции.

Комплект документов, который выдается Участнику Олимпиады:

- бланк для решения заданий Олимпиады;
- чистая бумага для черновиков, не проверяется, по окончании решения заданий сдаётся вместе с решениями;
- пишущие принадлежности.

Участник имеет право воспользоваться представленными в аудитории материалами и литературой. Организаторы олимпиады обеспечивают доступ ко всем источникам, представленным в Методических указаниях по подготовке к заключительному этапу отраслевой студенческой олимпиады «ГАЗПРОМ» (Профиль «Техносферная безопасность»).

Для проведения расчетов при себе необходимо иметь инженерный калькулятор, использование мобильных телефонов и другой вычислительной техники - запрещено.

Временем начала Олимпиады считается время получения задания последним Участником Олимпиады. Время окончания Олимпиады озвучивается (пишется на доске) комиссией до начала выполнения заданий Участниками.

Результаты Заключительного тура Олимпиады объявляются на официальном сайте Олимпиады (<https://studolymp.gazprom.ru>).

Согласовано

Директор ЦРА

 А.А. Ейнов